



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus Alvorada

EDITAL N°19/2022

CONVOCAÇÃO PARA VERIFICAÇÃO DA VERACIDADE DA AUTODECLARAÇÃO - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO N° 12/2022

RETIFICAÇÃO EM 13/06/2022

O Diretor Geral do Campus Alvorada do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul (IFRS), no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria no 147/2020, publicada no DOU no 39, de 27/02/2020, torna público a retificação **Edital IFRS nº 19/2022 – Convocação para verificação da veracidade da autodeclaração relativa ao Edital de Processo Seletivo Simplificado de Professor Substituto na Área de Saúde Coletiva**, CONSIDERANDO o disposto no item 6.2.3 do Edital nº 12/2022 (e retificações), COMUNICA QUE:

1. Onde se lê:

Nome do Candidato	Vaga	Horário
Rose Mari Ferreira	PPP	08h50
Jeferson Souto Pinheiro	PPP	09h10

2. Leia-se:

Nome do Candidato	Vaga	Horário
Rose Mari Ferreira	PPP	08h50
Jeferson Souto Pinheiro	PPP	09h30

Alvorada, 13 de junho de 2022.

Fábio Azambuja Marçal
Diretor-geral
Campus Alvorada do IFRS

A via deste Edital com assinatura, encontra-se arquivado no Processo SIPAC 23739.000382/2022-66.